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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ένα μήνα πριν, 90 συνάδελφοι μας από τα τμήματα παροχών τέθηκαν σε διαθεσιμότητα για ένα μήνα,
με την ρητή διαβεβαίωση ότι  θα μεταταχτούν στον ΕΟΠΥΥ, ταυτόχρονα με το κομμάτι των παροχών
σε είδος, ώστε οι παροχές σε είδος να εξυπηρετούνται ενιαία για όλα τα ταμεία από τον ΕΟΠΥΥ.

Στις 7/5/2014, 13 συνάδελφοι του Συλλόγου μας παρουσιάστηκαν στην Περ/κή Δ/νση του ΕΟΠΥΥ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ για να αναλάβουν καθήκοντα. Και εδώ είναι που φαίνεται η ανικανότητα και
προχειρότητα της κυβέρνησης η ή επιδίωξή της για την διάλυση των υπηρεσιών.

Αφού διαμείφθηκαν απέραντου κάλλους διάλογοι ανάμεσα στον Περ/κο Δ/ντή του ΕΟΠΥΥ κ.
Γκανάτσιο και τους συναδέλφους μας (κατά ομολογία των ιδίων) του τύπου (τι ήρθατε να κάνετε εδώ;
που να σας βάλω να καθίσετε αφού δεν έχω ούτε γραφεία ούτε καρέκλες, φέρατε μαζί σας τους
υπολογιστές σας;) έφτασε το αποκορύφωμα της κοροϊδίας ανακοινώνοντας τους πως με απόφαση του
αντιπροέδρου του ΕΟΠΥΥ στις 6/5/2014 , η οποία απευθύνεται προς τον Διοικητή του ΙΚΑ κ.
Σπυρόπουλο, ξαναστέλνει τους συναδέλφους μας πίσω στα υποκαταστήματα του ΙΚΑ, στα οποία όπως
αναφέρει στο έγγραφό του θα παραμείνουν στις θέσεις του ΙΚΑ. «Μετά την ανάληψη υπηρεσίας στις
Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ μέχρι την οριστική επίλυση του θέματος με την έκδοση σχετικής ΚΥΑ των
συναρμόδιων Υπουργείων, σχέδιο της οποίας θα σας διαβιβάσουμε άμεσα για τις απόψεις σας».
Στηριζόμενος στο έγγραφο αυτό ο Περ/κός Δ/ντής του ΕΟΠΥΥ εξέδωσε ατομική βεβαίωση στον
καθένα από τους συναδέλφους  μας στην οποία βεβαιώνει ότι « ο εν λόγω υπάλληλος ανέλαβε υπηρεσία
στον ΕΟΠΥΥ αλλά θα παραμείνει στην θέση του στο ΙΚΑ ΕΤΑΜ μέχρι την οριστική επίλυση του
θέματος με την έκδοση σχετικής ΚΥΑ». Τι σχόλια άραγε μπορούν να ειπωθούν για αυτή τη απόφαση
του αντιπροέδρου του ΕΟΠΥΥ ;

Η Διοίκηση του ΙΚΑ ταυτόχρονα συγκάλεσε έκτακτο υπηρεσιακό συμβούλιο για το μεσημέρι της
9/5/2014- το οποίο μετά από παρεμβάσεις αναβλήθηκε για το πρωί της Δευτέρας 12/5/2014 -για την
αποδοχή του «δώρου» που μας κάνει ο ΕΟΠΥΥ, να δεχθούμε τους συναδέλφους μας πίσω στο ΙΚΑ,
μέχρι οριστικής επίλυσης του θέματος.
Η λέξη καταγγελία φαντάζει πολύ μικρή μπροστά σε αυτή την αναλγησία των « υπεύθυνων »

Υπουργών , Διοικητών και άλλων παραγόντων της Κυβέρνησης , για τους οποίους οι συνάδελφοι μας
δεν αποτελούν παρά νούμερα ενός στόχου για τον « εκσυγχρονισμό » της Δημόσιας Διοίκησης .

Α) Επειδή  η ανικανότητα και η προχειρότητα των κυβερνώντων ταλαιπωρεί και εξοργίζει
ασφαλισμένους και εργαζόμενους του ΙΚΑ
Β) Επειδή, και με θετική απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου δεν διασφαλίζονται οι συνάδελφοι
μας , γιατί στο ΙΚΑ θα είναι  «φιλοξενούμενοι».
Γ) Επειδή, η μεταφορά των  παροχών σε είδος στον ΕΟΠΠΥ δεν έγινε, αλλά  η εξυπηρέτηση των
ασφαλισμένων συνεχίστηκε  από τους υπαλλήλους του ΙΚΑ.
Δ) Επειδή, άλλη μια φορά βλέπουμε πως εννοούν οι κ.κ. Υπουργοί τον εκσυγχρονισμό της
Δημόσιας Διοίκησης,
Ε) Επειδή για τα προβλήματα της Δημόσιας Διοίκησης δεν ευθύνονται οι υπάλληλοι αλλά αυτοί
που εκδίδουν νόμους και αποφάσεις, τις οποίες οι υπάλληλοι είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόσουν.

Απαιτούμε:
Την άμεση ανάκληση των διαπιστωτικών πράξεων με τις οποίες οι συνάδελφοι μας τέθηκαν σε
διαθεσιμότητα, και την επαναφορά τους στις οργανικές τους θέσεις, επιφυλασσόμενοι για
οποιαδήποτε ενέργεια μας, η οποία θα εξασφαλίζει την εργασία των συναδέλφων μας.
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